

Acta de la Junta de Centro Ordinaria celebrada el jueves 10 de noviembre de 2022

A las 13:05 horas, en segunda convocatoria, se reúne con carácter ordinario la Junta de la Facultad de Medicina, Odontología, Fisioterapia y Farmacia, de forma presencial en la Sala de Juntas de Decanato del Edificio Laib/Departamental, con el siguiente

Orden del día:

- 1- Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior (29-9-22).
- 2- Informe de la Sra. Decana y de los Vicedecanatos.
- 3- Informe de calidad del Centro.
- 4- Aprobación, si procede, de la nueva normativa de exámenes de incidencias que quedó pendiente en una anterior Junta de Facultad.
- 5- Propuesta y aprobación, si procede, de las “IV Jornadas Internacionales sobre comunicación, social media y donación de órganos”, promovidas por los profesores Dña. Beatriz Febrero Sánchez y D. Javier Almela Baeza.
- 6- Propuesta y aprobación, si procede, del “V Curso estado actual del proceso de donación y trasplante de órganos y tejidos. Implicación de estudiantes y profesionales de ciencias sociales y de la salud”, promovido por las profesoras Dña. Beatriz Febrero Sánchez y Dña. Laura Martínez-Alarcón.
- 7- Aprobación, si procede, de la propuesta de nombramiento de Profesores Colaboradores Honorarios durante el curso académico 2022-2023.
- 8- Aprobación, si procede, de la matriculación excepcional como estudiante visitante en Odontología, del alumno Yassine Allai Benghchoua, por razones humanitarias derivadas de la guerra en Ucrania.
- 9- Aprobación, si procede, de la nueva composición de la Comisión Académica del Grado en Odontología.
- 10- Revisión de incompatibilidades del Plan 02 en Odontología para la próxima Comisión de Planificación de Estudios.
- 11- Aprobación, si procede, de la solicitud por parte del Coordinador del Máster de Envejecimiento para ofertar la asignatura "5194 Educación y Envejecimiento", adscrita al Dpto. de Teoría e Historia de la Educación, en el 2º cuatrimestre de este curso 22/23, de forma excepcional, con el fin de esperar a tener el profesorado necesario.
- 12- Apoyo, si procede, de la Junta de Facultad, a la propuesta de la Facultad de Comunicación y Documentación de Candidatura de la profesora Teresa Vicente Giménez al Premio “José Loustau 2022” al Espíritu Universitario y Valores Humanos.

13- Aprobación, si procede, de la propuesta de D. Miguel García Salom como miembro del Jurado del Premio “José Loustau 2022” al Espíritu Universitario y Valores Humanos.

14- Aprobación, si procede, de la modificación del Reglamento de Régimen Interno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Medicina.

15- Aprobación, si procede, de la nueva composición de la Comisión Académica del Grado en Fisioterapia.

16- Asuntos de trámite.

17- Ruegos y preguntas.

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior (29-9-22).

Se aprueba el acta de la Junta de Centro del 29-9-22.

Punto 2. Informe de la Sra. Decana y de los Vicedecanatos.

La Sra. Decana informa sobre los siguientes asuntos:

- Se da la enhorabuena al profesorado de la UMU y, en especial, a los investigadores de nuestra Facultad, por aparecer en el último Ranking de Investigadores de Stanford en un lugar destacado por el impacto y la calidad de sus trabajos científicos (incluidos entre el 2% de investigadores destacados a nivel mundial en su área). Es un orgullo para nosotros y una referencia para los nuevos estudiantes/investigadores.

En el listado S6, que evalúa la producción científica de toda la carrera investigadora del autor hasta el año 2021, aparecen los siguientes profesores de la Facultad: Luis Puelles López, Pablo Pelegrín Vivancos, Francisco Solano Muñoz, Pía López Jornet, Aurelio Luna Maldonado y Alberto Kaumann.

En el listado S7, que evalúa la producción científica del año 2021, además de los anteriores, que vuelven a salir, se incluyen: Marta Garaulet Aza, Francisco Javier Rodríguez Lozano, Manuel Vidal Sanz y Francesc Medina Mirapeix.

- En relación a las peticiones recogidas en la anterior Junta de Facultad sobre las deficiencias encontradas en el nuevo Campus de Ciencias de la Salud, nos informan desde el Vicerrectorado de Infraestructuras que no se han realizado por falta de recursos y que quedan pendientes de hacerse cuando, a partir del 15 de noviembre, se pueda empezar a usar el presupuesto del 2023. Entre las peticiones se encuentran:

- Adaptación de los tres edificios a estudiantes con movilidad reducida: Se envió informe solicitando esta adaptación desde ADYV y desde la Facultad, tal como se acordó en la última reunión de la Comisión de Atención a la Diversidad (CADI). En vista de que no nos respondían desde el Vicerrectorado, la Sra. Decana intervino en el último Consejo de Gobierno para indicar que la UMU está incumpliendo la Ley. El Rector instó a la Vicerrectora a que le diese prioridad y nos han dicho que están trabajando en ello.

▪ Ampliación del espacio de socialización: En primer lugar, nos dijeron que se haría un desplazamiento de las taquillas para ganar espacio y que teníamos que pagarlo desde los decanatos, pero ahora nos dicen que no lo tienen claro y que lo están valorando.

- Se necesita encontrar una ubicación para las orlas que estaban colocadas en el antiguo edificio de la Facultad. Entre las propuestas recogidas se incluye la de colocarlas como si fueran pósteres, de forma que se pueden ver por las dos caras.

La Sra. Vicedecana de Farmacia informa sobre los siguientes asuntos:

- Ha tenido lugar una reunión con la Sra. Vicerrectora de Infraestructuras para tratar el tema del aumento en la frecuencia de los autobuses que llegan al Campus por la tarde. El número actual de líneas en esta franja horaria es de 5. En esta misma reunión también se habló de la adaptación de los edificios a los estudiantes con problemas de movilidad y el Vicerrectorado comentó que lo estudiarían.

- Las Sras. Decana, Vicedecana de Farmacia y Secretaria de Facultad han asistido a una reunión con el equipo rectoral para empezar a trabajar en la creación de una Facultad independiente de Farmacia.

El Sr. Vicedecano de Estudiantes informa sobre los siguientes asuntos:

- A finales de esta semana se comunicará la asignación de tutores a los estudiantes con necesidades específicas.

Punto 3. Informe de calidad del Centro.

La Sra. Vicedecana de Calidad informa sobre los siguientes asuntos:

- Han comenzado las reuniones de la Comisión de Calidad:

▪ Ha habido un cambio en la composición de la Comisión: el nuevo técnico de la Unidad de Calidad es M^a Ángeles Hernández, que sustituye a Roberto López Cabanes.

▪ Se ha iniciado la revisión de la Política y Objetivos de Calidad de nuestra Facultad.

- En relación al proceso PC09, la Sra. Vicedecana pide el apoyo de la Junta de Facultad para revisar la página web y comprobar que toda la información es accesible. Además, comenta que debemos publicitar e informar de todo lo que se hace en la Facultad, así como comunicar cualquier error detectado.

La Sra. Decana felicita y agradece a Roberto López Cabanes la ayuda prestada en la obtención del sello de calidad y la Acreditación Institucional de la Facultad.

Punto 4. Aprobación, si procede, de la nueva normativa de exámenes de incidencias que quedó pendiente en una anterior Junta de Facultad.

Se aprueba para su implantación en el próximo curso.



Punto 5. Propuesta y aprobación, si procede, de las “IV Jornadas Internacionales sobre comunicación, social media y donación de órganos”, promovidas por los profesores Dña. Beatriz Febrero Sánchez y D. Javier Almela Baeza.

Se aprueba.

Punto 6. Propuesta y aprobación, si procede, del “V Curso estado actual del proceso de donación y trasplante de órganos y tejidos. Implicación de estudiantes y profesionales de ciencias sociales y de la salud”, promovido por las profesoras Dña. Beatriz Febrero Sánchez y Dña. Laura Martínez-Alarcón.

Se aprueba.

Punto 7. Aprobación, si procede, de la propuesta de nombramiento de Profesores Colaboradores Honorarios durante el curso académico 2022-2023.

Se aprueba el nombramiento de los profesores:

- D. Carlos López Fernández.

- D. Pedro Maset Campos.

Punto 8. Aprobación, si procede, de la matriculación excepcional como estudiante visitante en Odontología, del alumno Yassine Allai Benghchoua, por razones humanitarias derivadas de la guerra en Ucrania.

Se aprueba.

Punto 9. Aprobación, si procede, de la nueva composición de la Comisión Académica del Grado en Odontología.

Ha habido un intercambio de los coordinadores de 3º y 4º y se ha actualizado con los nuevos estudiantes.

Se aprueba.

Punto 10. Revisión de incompatibilidades del Plan 02 en Odontología para la próxima Comisión de Planificación de Estudios.

La Comisión Académica de Odontología se va a reunir para revisar las incompatibilidades del Plan 02 y poder trabajar con la Comisión de Planificación de Estudios de la UMU.

Punto 11. Aprobación, si procede, de la solicitud por parte del Coordinador del Máster de Envejecimiento para ofertar la asignatura "5194 Educación y Envejecimiento", adscrita al Dpto. de Teoría e Historia de la Educación, en el 2º cuatrimestre de este curso 22/23, de forma excepcional, con el fin de esperar a tener el profesorado necesario.

Se aprueba.



Punto 12. Apoyo, si procede, de la Junta de Facultad, a la propuesta de la Facultad de Comunicación y Documentación de Candidatura de la profesora Teresa Vicente Giménez al Premio “José Loustau 2022” al Espíritu Universitario y Valores Humanos.

La Junta da el apoyo a esta propuesta.

Punto 13. Aprobación, si procede, de la propuesta de D. Miguel García Salom como miembro del Jurado del Premio “José Loustau 2022” al Espíritu Universitario y Valores Humanos.

Se aprueba.

Punto 14. Aprobación, si procede, de la modificación del Reglamento de Régimen Interno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Medicina.

El cambio se ha realizado para adaptarse a las directrices del Consejo de Estudiantes y para ajustar el quorum (reducir del 50% al 40%).

Se aprueba.

Punto 15. Aprobación, si procede, de la nueva composición de la Comisión Académica del Grado en Fisioterapia.

Se ha actualizado con los nuevos estudiantes.

Se aprueba.

Punto 16. Asuntos de trámite.

- Hay una solicitud por parte del Departamento de Anatomía Humana y Psicobiología para tramitar un convenio de colaboración para la realización de serologías de VIH, VHB y VHC a los donantes de cuerpo que se reciben en el Departamento.

La Junta de Facultad da el visto bueno para que se inicie la tramitación de este convenio.

Punto 17. Ruegos y preguntas.

No hay.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13:55 h del día señalado.

Pilar Almela Rojo

Secretaria de Facultad

Asistentes

Grupo A:

Almela Rojo, Pilar

Arense Gonzalo, Julián Jesús

Bravo González, Luis Alberto

Chiva García, Fernando

Del Baño Aledo, María Elena

Forcén Báez, Alberto de la Trinidad

Gacto Sánchez, Mariano Luis

Gimeno Arias, Lourdes

Gómez García, Francisco José

Herrero Ezquerro, María Trinidad

Madrid Cuevas, Juan Francisco

Martínez Beneyto, Yolanda

Moreno Ayuso, Juan Manuel

Ortiz Ruiz, Antonio José

Ortiz Sánchez, Juana María

Pastor García, Luis Miguel

Pérez Fernández, Virginia

Robles Moreno, Carmen

Rubio Pedraza, Gonzalo

Grupo B:

Grupo C:

Villa Campillo, Elena

Martínez Alcaina, Jorge

Sánchez Vicente, María

Carrizo Gómez, Elena



Pérez Avilés, Elena

Silvente Perellón, Javier

López Lisón, Andrea

Garrido López, Miguel Ángel

Jiménez Viuda, Alejandro

Alcázar Marín, Manuel

Agulló Ortiz, Sofía

Muñoz Torres, Antonio

García Mabin, Scott Benjamin

Lajarín Gázquez, Josefa

Grupo D:

Mirete Tomás, Juan José

Excusan su asistencia:

Aguayo Albasini, José Luis

García Salom, Miguel

López Cano, Bernardo

Martínez Alonso, Emma

Martínez Payá, Jacinto Javier

Mendiola Olivares, Jaime

Navarro Zaragoza, Javier

Pérez Cárceles, María Dolores

Prieto Sánchez, María Teresa

Sáez Gómez, José Miguel

